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Do Komárna zavítal veľvyslanec Spojených štátov 
amerických na Slovensku Theodor Sedgwik. Diplomat 
sa na pôde Univerzity Hansa Selyeho stretol s 
rektorom Jánosom Tóthom a vedením ustanovizne. 
Podľa jeho slov prišiel s cieľom ponúknuť pomoc 
veľvyslanectva tejto univerzite tak, ako ju poskytuje 
aj iným univerzitám na Slovensku. Ide o štipendijný 
program, pomocou ktorého sa študenti môžu dostať 
do rôznych amerických firiem na odbornú prax, aby 
získané poznatky po návrate mohli uplatňovať doma. 

Následne sa veľvyslanec USA Theodor Sedgwick stretol 
s primátorom Antonom Marekom a vedením lodeníc. 
Svoje dojmy prezentoval na tlačovej besede. Ako uviedol, 
prvýkrát je v našom meste, ale ak bude môcť, rád príde zas. 
S primátorom rokovali o histórii a hospodárskej situácii 
Komárna a veľvyslanec priľúbil pomoc nášmu mestu podľa 
svojich možností. 

Veľvyslanec USA zavítal 
do Komárna

V piatok 18. februára privítala športová hala divákov a 
aktérov už piateho benefičného futbalového zápasu medzi 
družstvami komárňanských policajtov a členov Kajak klubu. 
Tradičnú akciu, ktorej výťažok putuje detskému oddeleniu 
komárňanskej nemocnice, tentoraz moderoval Jožo Pročko. 
Benefičný duel si nenechalo ujsť takmer 600 divákov, čo je 
o 200 viac ako minulý rok, a tak sa kasičky asistentiek pri 
vstupe rýchlo plnili. 

Kajakári od úvodu nenechali nič na náhodu, pravdepodobne 
chceli odčiniť vlaňajšiu prehru 4:6, avšak policajti pod vedením 
Tibor Horvátha a Zoltána Bényiho sa nedali, a tak si diváci prišli 
na svoje. Do brány policajtov sa ako hosť postavil aj olympijský 
víťaz vo vodnom póle István Gergely a chvíľami sa to na ihrisku 
olympijskými medailistami priam hemžilo. Najväčší potlesk však 
zožal 18-ročný József Szipőcs z Dunajskej Stredy, ktorý bude 
Slovensko reprezentovať na tohtoročnom finále Majstrovstiev 
sveta v Street Futbale v Abu Dabí. Prišiel aj napriek vysokej 
horúčke, aby nesklamal organizátorov a divákov a ukázal, že 
žonglovanie s futbalovou loptou má v krvi.

Nakoniec si družstvá body podelili, diváci mohli vidieť 18 gólov. 
Stretnutie teda tento rok nemalo 
víťaza, jediným boli deti z detského 
oddelenia nemocnice, za ktoré po 
záverečnom hvizde Petra Šimona 
prevzal symbolický šek na 2734 eur 
primár Mário Kochan. Ďalších 300 eur 
pridala finančná spoločnosť. Medzi 
policajtmi, kajakármi a divákmi sa 
tento rok vyzbieralo o vyše 500 eur 
viac, ako v minulom ročníku. Deti z 
nemocnice sa im za tento dar odmenili 
nádhernými, vlastnoručne maľovanými 
obrázkami.
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Duel kajakárov a policajtov 
podporil tunajšiu nemocnicu

Vlani v  decembri bolo oficiálne zaregistrované 
mikroregionálne združenie spoločenstvo Pons Danubii 
EGTC. Riaditeľ združenia Zoltán Bara o jeho cieľoch 
uviedol: 

Združenie Pons Danubii sme založili s  tým cieľom, aby 
spojilo dva regióny na oboch stranách hraníc. Združujeme 
Komárno, Kolárovo a  Hurbanovo na slovenskej strane 
a Komárom, Tata a Kisbér z maďarskej strany. Združenie Pons 
Danubii pripravuje na projekty cezhraničnej spolupráce, ktoré 
vypísala Európska únia. Tie sa dotýkajú oblasti hospodárenia 
s vodou, kde pripravujeme také projekty, ktoré sa dotýkajú 
problému na oboch stranách hraníc a tým je vysoká hladina 
povrchových vôd, ale napríklad aj projekty na pomoc malému 
a  strednému podnikaniu. V  prípade médií sa snažíme 
vytvoriť priestor na takú spoluprácu,  ktorá by smerovala 
do budúcnosti a  bolo by ju možné zhodnotiť aj neskôr. 
Združenie EGTC sa bude snažiť aj o cezhraničné zrýchlenie 
toku informácií. Chceli by sme spoločne so 6 mestskými 
televíziami, - médiami obcí, ktoré združuje Pons Danubii 
vytvoriť takú sieť, aby sa informácie, ktoré by mohli zaujímať 
ľudí na oboch stranách hranice,  dostali všade v maďarskom 
i  slovenskom jazyku. Komárno je centrom združenia Pons 
Danubii EGTC, keďže tu sa nachádza jeho sídlo, a predsedom 
valného zhromaždenia združenia sa stal Anton Marek. 

Naše a maďarské mestá 
budú spolupracovať
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Do redakcie sme dostali vyhlásenie primátora Komárna Antona Mareka 
k zasadnutiu Mestského zastupiteľstva vo štvrtok 17. februára. Vo vyhlásení 
sa uvádza:

Mestské zastupiteľstvo v Komárne zasadalo 17. februára 2011 o 13. hodine 
vo veľkej zasadačke Mestského úradu. Na úvod zasadnutia primátor Anton 
Marek navrhol rozšíriť program rokovania o  dva programové body. Na to 
sa poslanec strany MOST-HÍD Imre Andruskó ohradil voči návrhu primátora 
a vyhlásil, že v prípade, ak primátor neodstúpi od svojho návrhu, poslanci za 
stranu MOST-HÍD budú obštruovať, teda nezúčastnia sa hlasovania. 

Primátor dal hlasovať o  návrhu doplnenia programu. Z  prítomných 
a prezentovaných 20-tich poslancov bolo 11 za zmenu programu, 1 poslanec 
nehlasoval a 8-mi poslanci (7-mi z kandidátky strany MOST-HÍD a 1 nezávislý) 
sa hlasovania vôbec nezúčastnilo. Nakoľko hlasovania sa zúčastnilo len 
12 poslancov z  25 poslancov mestského zastupiteľstva, zasadnutie nebolo 
uznášaniaschopné. 

Preto podľa zákona primátor mesta vyhlásil prestávku na zjednotenie 
názorov medzi poslancami. Po prestávke dal primátor opäť hlasovať a 
prezentovalo sa 21 poslancov, ale hlasovania sa zúčastnilo opäť len 12 poslancov 
za SMK a nezávislí, teda zasadnutie znovu nebolo uznášaniaschopné. 

Tým, že časť poslancov sa opätovne nezúčastnila hlasovania za doplnenie 
programu zasadnutia, porušili zákon 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení, §12 
ods. 5. Primátor mesta bol nútený v súlade s platnými právnymi predpismi 
zasadnutie mestského zastupiteľstva ukončiť. 

Najväčším problémom je, že posledné riadne zasadnutie mestského 
zastupiteľstva sa uskutočnilo v septembri 2010. Tým, že poslanci strany MOST-
HÍD obštruovali zasadnutie mestského zastupiteľstva, znemožnili riadne 
fungovanie mestských orgánov a mesta. Deviati poslanci  - 8-mi z kandidátky 
strany MOST-HÍD a  1 nezávislý - zabránili tomu, aby primátor a  ostatní 
poslanci mohli konať v prospech mesta a v prospech svojich voličov. Tí, ktorí 
sa nezúčastnili hlasovania, sa vlastne vyjadrili, že nechcú spolupracovať 
s primátorom.

Koniec citátu z vyhlásenia primátora Komárna Antona Mareka k 
zasadnutiu Mestského zastupiteľstva vo štvrtok 17. februára.

V súvislosti so zasadnutím Mestského zastupiteľstva, na ktorom 
primátor Anton Marek okrem iného navrhol zmeniť program 
rokovania o odvolanie Zoltána Péka, konateľa spoločnosti COM-
MÉDIA prevádzkujúcej Metskú televíziu a Komárňanské listy, a jeho 
nahradenie László Stubendekom, sa vyjadril aj člen poslaneckej 
frakcie za MOST-HÍD Imre Andruskó:

Uplynulých dva aj pol mesiaca ukázalo, že naša frakcia je frakciou 
spolupráce, veď každému dôležitému rozhodnutiu predchádzal politický 
dohovor. Dalo sa vidieť, že každé rokovanie Mestského zastupiteľstva sa 
nieslo v normálnom duchu. 

My sme na to pripravení, ba čo viac, sme povinní  spolupracovať s hocikým, 
ale nemôžeme strpieť, aby pán primátor bez predchádzajúcich konzultácií 
predkladal dôležité rozhodnutia a aby sa v Komárne šírila atmosféra strachu. 
Veď potom môže prísť hocikto s hocijakým návrhom, ak mu niekto nie je 
sympatický, a môže iniciovať jeho odvolanie. Nespochybňujem, že môžu byť 
v istých firmách, eseročkach, mestských podnikoch nejaké veci, ale toto má 
právnu formu. Máme komisie, Radu zastupiteľstva, Mestské zastupiteľstvo. 
Ak sú problémy, nech sú prešetrené a nakoniec nech vznikne rozhodnutie na 
základe konsenzu. 

Preto som považoval za potrebné včera predložiť návrh, aby pán primátor 
vzal späť svoj návrh. Chcem zdôrazniť, že v pondelok boli politické konzultácie, 
kde som sa pýtal, či sa plánuje odvolávanie vedení v našich podnikoch a 
ustanovizniach a povedali mi, že nie. Preto som si myslel, že nie je férové, ak 
v pondelok odznie táto informácia a vo štvrtok niekto niekoho chce odvolať.

V prípade všetkých našich ustanovizní trváme na tom, aby boli vypísané 
výberové konania. Pre nás je dôležité, že toto nie sú politické funkcie. Teda 
aby ľudia zastávajúci na  komunálnej úrovni post predsedov politických strán, 
nemohli byť vo vedení mestských podnikov a ustanovizní.                          rm

Dňa 23. februára 2011 v stredu sa v 
budove Obecného úradu v Iži uskutoč-
nila úvodná konferencia k projektu s 
názvom „Kapcsolódás a nemzetközi tu-
risztikai útvonalra: „Rómaiak nyomában 
a Duna Mentén” / Prepojenie na medzi-
národnú turistickú trasu: “Po stopách 
Rimanov na Dunaji”“ (kód projektu 
HUSK/09/01/1.3.1/0256), ktorý realizuje 
hlavný partner obec Iža (SR) v spolupráci s 
obcou Almásfüzitő (MR), v rámci Programu 
cezhraničnej spolupráce Maďarská repub-
lika – Slovenská republika 2007-2013 s 
podporou EU.

Konferencia sa tešila vysokej účasti ako zo 
strany záujemcov, tak aj zo strán zástupcov 
zainteresovaných skupín a médií. Nečudo, keďže 
šlo o podujatie so zaujímavým programom, na 
ktorom sa podieľali odborníci z rôznych sfér. 
Konferenciu slávnostne otvoril príhovorom 
starosta obce Iža, István Domin. Po jeho 
príspevku krátko privítal všetkých zúčastnených 
starosta obce Almásfüzitő, Karánsebessy Lukács. 
Samotný projekt, jeho ciele, aktivity a výstupy 
predstavili pri zaujímavej prezentácii prednosta 
Obecného úradu v Iži Ing. Dittel Tibor a architekt 
plánovaného Rímskeho národopisného múzea 
Ing. Nándor Litomericzky. Históriu rímskych 
pamiatok a rímskej histórie na našom území 
priblížili odborníci pod vedením archeológa PhDr. 
Jána Rajtára CSc v spolupráci s Dr. Kuzmovou. 
V nadväznosti na tento príspevok bola publiku 
pani Bekéné Magyar Melindou predstavená aj 
krátka prezentácia o  Historickom parku v obci 
Almásfüzitő(MR). Pred záverečnou diskusiou 
sa mohlo obecenstvo informovať o projekte s 
názvom „Dunajský víkend“, ktorý predstavila Ing. 
Ema Vasiová, riaditeľka Regionálnej rozvojovej 
agentúry Komárno.

Celá konferencia sa niesla v duchu projektu 
„Po stopách Rimanov na Dunaji“ a poskytla 
účastníkom komplexný balík informácií, vďaka 
čomu sa celá myšlienka bude môcť dostávať 
stále hlbšie do povedomia obyvateľov obce ale 
aj všetkých záujemcov, ktorí v napätí sledujú 
proces plánovania a realizácie celého projektu.

Mgr.Peter Nagy
Regionálna rozvojová agentúra Komárno

Malo sa konať zasadnutie 
Mestského zastupiteľstva

Vypracovali projekt

Po stopách Rimanov

LYŽE A VÝSTROJ
Výpredaj od 10 eur!
Tel.: 0902 899 204 

Predaj a požičovňa
Slnečné nám. 5 KN, 200 m od Kauflandu
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Škriatok Puk, kráľovná Víl Titánia, ale aj kráľovná 
Arthemis a, samozrejme, Dunajisti na čele s huslistkou 
Julkou Bundovou sa 19. februára postarali o krásne 
popoludnie pre viac než 80 detí v Centre voľného času 
v Komárne.

Matičiari z Komárna sa spojili so zamestnancami Centra 
voľného času a spolu s Dramatickým krúžkom Gymnázia Ľ. J. 
Šuleka pri Matici slovenskej v Komárne a členmi folklórneho 
súboru Dunaj usporiadali príjemné popoludnie na detskom 
fašiangovom bále. Takmer 250 ľudí si zahralo množstvo hier, 
zatancovali si či už na folklórnu nôtu alebo sa spevom preniesli 
do rozprávkového sveta  muzikálu. O rozprávkový svet sa deťom 
postarali najmä ich rodičia, pretože ich priviedli a ani jedno 
neprišlo bez masky - víly, hríbik, kovboj, princ, princezné či 
superman alebo dinosaurus a lienka, dokonca nechýbal ani Pat 
a Mat. Všetci sa spolu bez rozdielu zabávali. 

Herci aj Dunajisti sa zhodli na tom, že deti vo veku od 1 do 
12 rokov prekvapili najmä energiou a šikovnosťou. A tento bál 
rozhodne nebol posledným...

Jozef Černek, predseda MO MS v Komárne

Detský maškarný bál 
dopadol na výbornú

Vážení rodičia, milí priatelia našej škôlky! Dovoľujeme 
si vás osloviť vo chvíli, keď máte možnosť sami rozhodnúť, 
kto dostane 2% z vašich minuloročných daní.

Neposielajte do štátnej kasy všetky dane v prípade, že 
2% nedarujete, prepadnú v prospech štátu!!!

Obraciame sa preto na vás ako rodičov našich detí, 
prípadne na vašich známych – starých rodičov, rodinných 
príslušníkov a známych..., aby ste podporili skvalitnenie 
prostredia našich najmenších, a  to prostredníctvom 
nášho občianskeho združenia zaregistrovaného ako: 
Rodičovské združenie pri Materskej škole, Mederčská 38, 
945 01 Komárno, Občianske združenie, IČO: 17319617/623 
(tlačivo je k dispozícii u triednych učiteľov).

Finančné prostriedky, ktoré takto vašim pričinením 
získame, budú použité na doplnenie učebných pomôcok 
a  interiéru. Ďakujeme vám za porozumenie a pomoc.

Kolektív a deti Materskej školy Legoland na Mederčskej 
ulici 38

Neposielajte do štátnej kasy všetky dane, 
venujte nám z nich 2 percentá!

Anna V., 58-ročná úradníčka: Ja by som niekomu  vedela 
pomôcť tak, že mám čas vypočuť ho a poradiť mu. 
Vlastne to robíme v našej rodine dosť často, ale niekedy 
sa stane, že ma osloví aj niektorá priateľka a známa. 
Rada takto pomáham. Okrem toho sa teším, keď k nám 
do klubu dôchodcov chodia deti a študenti, s ktorými sa 
rozprávame, alebo ich učíme urobiť niečo užitočné. Mne 
to veľmi pomáha, pretože v mojom byte som sama.
Anna K., 56-ročná domáca: Pred desiatimi rokmi moja 
susedka ochorela a musela ležať v nemocnici. Bola to 
staršia dôchodkyňa a mne jej bolo veľmi ľúto. Tak som 
za ňou chodila každý deň vždy pred cestou do záhradky. 
Niečo som uvarila, doniesla som nejaké to ovocie, 
debatovali sme a postupne sme sa zblížili. Poviem vám, 
mala som z tojho veľmi dobrý pocit a aj moja susedka sa z 
toho veľmi tešila. Neskôr sa odsťahovala k synovi do Nitry, 
ale dodnes sme v kontakte a občas si aj zatelefonujeme. 
Odvtedy som často niekomu pomáhala napríklad nakúpiť, 
upratať, porozprávať sa, odprevadiť k lekárovi a podobne. 
Všetko som stihla popri starostlivosti o moju rodinu.
Klaudia M., 38-ročná učiteľka: V mojom okolí poznám 
mnoho rodín, ktorým by bolo treba pomôcť. Nemyslím 
tým rôzne peňažné dávky a podobne, to by mali zvládnuť 
úrady. Skôr by som sa pridala k tomu, keby sa vytvorila 
sklupina ľudí ochotných pomáhať, napríklad urobiť 
program pre deti, vziať ich na výlet do okolia Komárna, 
niečo ich naučiť, pomôcť im zvládnuť školské učivo. Mohol 
by to byť nejaký klub, kde by sme sa mohli stretávať. 
Myslím si, že tí ľudia, ktorí by potrebovali našu pomoc, 
skúsenosti, záujem a čas, boli by po čase spokojneší, 
pretože by zistili, že aj keď majú problém, tak im s ním 
niekto vie pomôcť.
Peter Sz., 33-ročný podnikateľ: Ja by som bol ochotný 
pomáhať, ale musel by som byť presvedčený, že ľudia, 
ktorí potrebujú pomoc, urobili všetko pre to, aby sa 
ich situácia zmenila. Aj v televízii často vidíme otrasné 
príbehy celých rodín, ktoré majú veľké problémy, ale 
len málokedy sa ja ako divák dozviem, prečo to všetko 
vzniklo. Myslím si, že na prvom mieste by to mala byť 
pomoc štátu alebno samosprávy, až potom prichádza 
pomoc ľudí z okolia. Ale keď vidím, že sa niekto nesnaží a 
len čaká na pečené holuby, tak takýto človek ma prestáva 
zaujímať.					         bal

ANKETA: Ste ochotní pomáhať?

Hlavne deti si pochvaľovali, že veľkí kamaráti pripravili veľmi 
veľa súťaží a hier. Len ťažko sa lúčili s týmto rozprávkovým 
svetom a už teraz sa tešia, že o rok sa stretnú zas.
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TRIEDIME ODPAD! 
Vážení občania,

Mesto Komárno Vám oznamuje, že triedený 
zber jednotlivých zložiek komunálneho odpadu 
(papier, PET fľaše, sklo, zelený odpad) pokračuje 
v rodinnej zástavbe v nasledovných termínoch:

od 28. februára do 4. marca.
od 28. marca do 1.apríla

Naplnené vrecia vyložte spolu s vašou zbernou 
nádobou (do ktorej ukladáte zmesový komunálny 
odpad) v horeuvedenom termíne v obvyklý 
deň odvozu komunálneho odpadu vo vašej 
lokalite. Zber odpadu zo zberných nádob a zber 
vriec s triedeným odpadom sa bude vykonávať 
osobitnými vozidlami spoločnosti Clean City 
s.r.o. Vyloženie vriec mimo dňa odvozu v 
horeuvedených intervaloch je zakázané!

Dôležité upozornenia:
Každá domácnosť má nárok na max. 4 vrecia 
mesačne (v závislosti od počtu vyložených 
naplnených vriec). Podľa Všeobecne záväzného 
nariadenia Mesta Komárno č. 2/2007 o odpadoch 
sa zelený odpad prednostne kompostuje 
pôvodcom odpadu! Vzniknutý kompost je 
použiteľný na prihnojovanie trávnikov a záhrad. 
Triedené zložky komunálneho odpadu je možné 
bezplatne odovzdať aj na zberovom dvore na 
Harčášskej ceste (otváracia doba: Ut. – Pi 10:00-
18:00, So 8:00-12:00, Po, Ne - zatvorené)
Informácie o termínoch zberu nájdete aj na 
webovej stránke mesta (www.komarno.sk). 
Informácie: Mestský úrad Komárno, oddelenie 
komunálnych služieb, tel.: 035/28 51 362

Venujte nám 2 percentá z daní
Deti - domov - rodina občianske združenie 

na podporu detí v Detskom Domove Komárno
Sídlo: Ulica mieru č. 3, 945 01 Komárno
Právna forma: občianske združenie 
Identifikačné číslo príjmateľa ( IČO ) : 42047714
Číslo účtu: 2385762653/0200. Banka: VÚB Komárno

Cieľom združenia je humanizácia detského domova, skvalitnenie a 
spríjemnenie pobytu detí umiestnených v Detskom domove Komárno a 
finančná podpora detí žijúcich v profesionálnych rodinách.

KARATE KLUB
ABC Car Komárno

usporiada
Slovenský pohár
mládeže KARATE
v nedeľu 6. marca 

od 10. hodiny 
v Športovej hale

v Komárne.
Organizátori zvlášť 

pozývajú deti a 
mládež nášho mesta, 
ktoré majú záujem 
venovať sa tomuto 
bojovému umeniu.

Slovenská technická univerzita v Bratislave
Materiálovotechnická fakulta so sídlom v Trnave 

Detašované pracovisko Komárno
Informuje všetkých záujemcov o  bakalárske štúdium, že 

v  akademickom roku 2011/2012     sa môžu uchádzači prihlásiť na 
nasledovný akreditovaný bakalársky študijný program: 

PPT – počítačová podpora výrobných technológii
Po prvom roku štúdia (tzv. technické minimum) je možné požiadať 

o  zmenu študijného programu. Prijíma sa bez prijímacej skúšky. 
Termín podania prihlášky: do 31. marca 2011, elektronické prihlášky 
(bližšie informácie www.mtf.stuba.sk), v prihláške  je potrebné vyznačiť 
miesto štúdia – DP Komárno. Fakulta akceptuje iba elektronicky 
podané prihlášky. V  prípade ďalších otázok Vás srdečne očakávame 
na našej kontaktnej adrese DP Komárno: Petőfiho 2 (Zdravcentrum, 
bočný vchod, 1. poschodie),, tel.: 0918 646 070, e-mail: dpkomarno@
mtf.stuba.sk Srdečne Vás očakávame 18. 2. 2010 na Deň otvorených 
dverí (Zdravcentrum, 1. poschodie)

Pre žiakov ZŠ a ich rodičov
Gymnázium Ľ. J. Šuleka v Komárne 

oznamuje žiakom ZŠ a ich rodičom, 
že v školskom roku 2011/2012 otvára:

l	pre žiakov 5. ročníka ZŠ 1 triedu 8-ročného štúdia 
l	pre žiakov 9. ročníka ZŠ 
	 v prípade záujmu 3 triedy 4-ročného štúdia 
Prihlášky na štúdium je potrebné podať najneskôr do 8. 4. 2011.
Bližšie informácie na: www.gljs.sk, č.t. 0905 583 777

Hľadáme spolupracovníka
Munkatársat keresünk

A Bio Shop üzletbe 4-6 órás kiegészítő 
munkatársat keresünk.

Info: tubizoo@tubizoo.hu
Do Bio Shop obchodu hľadám 
na 4-6 hodín spolupracovníka.
Info: tubizoo@tubizoo.hu
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Novorodenci
Villó Pácerová z Kolárova, Liliána Kriváneková z Moče, 

Ákos Turányi z Modrán, Márió Banda z Duloviec, Sebastián 
Rafael z Kolárova, Zoé Néveri z Rimavskej Soboty, Dominik 
Ferenczy z Komárna, Vanesa Rafaelová z Komárna, Hana 
Krasľanová z Hurbanova, Nicole Kisová z Komárna, Imrich 
Nicolas Novák z Búču, Áron Sánta z Moče, Dorota Vicsápiová 
z Nededa, Kristína Lakatošová z Hurbanova, Amarylis Sipos 
z Kolárova, Tibor Rovács z Iže, Andreas Lévai zo Zlatnej na 
Ostrove, Ivana Pisárová z Komárna, Zoé Rozsnyó z Komárna, 
Bianka Vontszemű z Okoličnej na Ostrove, Ema Kiacová zo 
Štúrova, Richard Keszeg z Radvane nad Dunajom, Lara Nicol 
Bereczová zo Zlatnej na Ostrove, Daniel Pettykó z Búču, 
Ábel Uzsák z Modrán, Hanna Kiara Bukorová zo Sokoliec, 
Kitti Tóthová z Vrbovej nad Váhom, Rebeka Oroszová z 
Patas, Anastázia Horváthová z Modrán, Kristóf Pereszlényi z 
Komárna    

Sľúbili si vernosť
Ing.Branislav Hric a MUDr.Ildikó Rosičková

Opustili nás
58-ročný Ing.Ján Takács z Novej Stráže, 29-ročný Jaroslav 

Klimo z Komárna, 72-ročná Teréz Juhász z Komárna, 77-ročný 
Mikuláš Gábor z Chotína, 84-ročný Koloman Vörös z Novej 
Stráže, 70-ročná Helena Šeligová rod. Kántorová zo Svitu, 
69-ročná Rozália Károly zo Zlatnej na Ostrove, 52-ročný Imrich 
Buzás z Kameničnej, 63-ročný Zoltán Csiba z Okoličnej na 
Ostrove, 84-ročná Júlia Rózsová z Komárna, 69-ročný Jozef 
Biskupič z Lándora, 72-ročný František Pálinkás z Komárna, 
64-ročný László Komáromi z Moče, 58-ročná Gabriela 
Gacsalová z Violína, 59-ročný Béla Krizsan z Bátorových 
Kosíh, 87-ročná Mária Patkó z Komárna, 85-ročný Tibor Török 
z Komárna    

SPOMIENKA
„Naši priatelia sú v najlepšom 
prípade iba darom, ktorý nám bol
požičaný na dobu určitú 
a raz ho musíme opäť vrátiť.“

27. februára uplynul rok, čo nám 
odišla 

Janka HRÁČKOVÁ.
Najbolestivejšie je to, že odišla príliš skoro a bez 

rozlúčenia. S bolesťou v srdci spomínajú kamarátky 
Reni, Marika a Heli s rodinami.

V našich srdciach žije navždy.

l	Z úprimného srdca ďakujeme 
policajtom z dopravného inšpekto-
rátu v Komárne za láskavý prístup, 
ochotu a kladné vybavenie nášho 
problému. Karol Kerepecký a Mgr.
Eva Kerepecká.
l	Účtovníctvo  a daňové priznanie 
- rýchlo a spoľahlivo. Telefon: 0904 
659 835.
l	MALIAR,  šikovné ruky, pekné 
steny. Tel.: 0905/365-661.
l	POZOR!  Menšie opravy v ro-
dinných domoch a bytoch. Tel.: 
0905/365-661.

l	Predám stavebný pozemok v 
centre obce Kameničná. Výmera 
15 árov. Elektrika 220/380, 2 stud-
ne. Plyn na hranici pozemku. Tel.: 
0907/053-955.
l	Dám do prenájmu 70m2 miest-
nosť (na akýkoľvek účel) na Malej 
Jarkovej a 70m2 miestnosť (vhodnú 
aj ako byt) na Lehárovej ulici. Tel.: 
0907 704 606. 
l	Pekný 2-izbový byt na predaj na 
Ulici odborárov KN, cena: 24 800. 
Tel.: 0915 956 638.
l	2-izbový byt na predaj, Zvárač- 
ská KN, cena: 24 600. 0917 468 948.

Drobná inzercia

Chodec náhle vstúpil na vozovku. V pondelok 7. 
februára v čase okolo 13.30 v Komárne na Jókaiho ulici došlo 
k  dopravnej nehode medzi chodcom Františkom  H. a 
motocyklom zn. Suzuki, ktorý viedol Roland N. Vodič 
pravdepodobne viedol motocykel po  uliciach Jókaiho od 
Rákócziho smerom ku križovatke ulíc Jókaiho a Thalyho, 
pričom keď obchádzal vozidlo stojace pri pravom okraji 
vozovky, tak mu z jeho pravej strany   náhle spoza 
tohto vozidla   vstúpil do  jazdnej dráhy chodec, následkom 
čoho došlo ku zrážke  ktorej  už  vodič nedokázal zabrániť. 
Pri dopravnej nehode došlo k zraneniu chodca, ktorý utrpel 
zranenia s  predpokladanou dobou liečenia nad 6 týždňov 
a  vodič motocykla utrpel zranenia s  predpokladanou 
dobou liečenia asi 4 týždne. U vodiča bola vykonaná 
dychová  skúška na zistenie alkoholu v dychu s negatívnym 
výsledkom, chodcovi bola odobratá krvná vzorka, ktorá bude 
zaslaná ku skúške na alkohol v krvi. Vznikla materiálna škoda 
na motocykli vo  výške  zhruba 500 eur.

Narazil do oplotenia domu. V utorok 8. februára v čase 
okolo 11.45 na Ulici J. Tubu došlo k dopravnej nehode medzi 
osobným motorovým vozidlom zn. ŠKODA,  ktoré  viedol 
vodič  Vojtech K., a pevnou prekážkou   betónovým 
oplotením. Vodič viedol motorové vozidlo po Ulici slobody, 
pričom po odbočení  doľava na Ulicu J. Tubu prešiel 
do protismernej časti vozovky, následne sa s vozidlom vrátil 
do svojho jazdného pruhu, po čom však vyšiel s vozidlom 
mimo vozovku vpravo, kde narazil do betónového oplotenia 
rodinných domov. Pri   dopravnej  nehode  k zraneniu 
osôb nedošlo.  U vodiča bola vykonaná  dychová  skúška 
s výsledkom 0,00 mg/L  alkoholu v  dychu. Taktiež boli 
vykonané ďalšie lekárske vyšetrenia a odber moču, ktoré sú 
predmetom ďalšieho šetrenia. Vznikla materiálna škoda na 
motorovom vozidle vo výške cca. 500 eur  a na betónovom 
oplotení rodinných domov 850 eur.

Policajné správy

Hľadám domov
Allison – fenka, kríženec, 6mesiacov, 
výška 25cm, farba béžová. Allison sa 
túlala 31.1. po Petőfiho ulici, odvtedy je 
v útulku, nikto ju zatiaľ nehľadal.. je to 
krásne, zdravé šteniatko, kľudná, prítulná 
povaha. 0905 446 980, www.komarno.
utulok.sk, facebook: Útulok Komárno. 

Hľadáte nás? Kliknite na
Komárňanské listy – www.klkomarno.sk
Mestská televízia – www.tvkomarno.sk

Vážení spoluobčania, daňoví 
poplatníci, milovníci zvierat,
len vdaka Vám vstupujeme už do 
ôsmeho roku existencie útulku pre 
psíkov v Komárne-Hadovciach. 
Neúnavne našou dobrovoľníckou 
prácou zabezpečujeme dočasný 
domov zvieratkám, ktoré sa 
vinou človeka ocitli v neľahkej 
situácii. V meste Komárno sme 
jediný prijímateľ 2% dane z vyše 
60 registrovaných, ktorý ponúka 
pomoc zvieratám. Podporte nás, 
prosím, v našom úsilí. Dakujeme
Názov: Regionálne centrum 
Slobody zvierat Komárno. Sídlo: 
P.O.Box 135, 945 01  Komárno. 
Právna forma: Občianske 
združenie. ICO: 36107999


